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«Истоки творческих способностей и дарования 
детей – на кончиках их пальцев. От пальца, 
образно говоря, идут тончайшие ручейки, которые 
питают источник творческой мысли. Чем больше 
уверенности и изобразительности в движениях 
детской руки, тем тоньше взаимодействие с 
орудием труда, чем сложнее движения, 
необходимые для этого взаимодействия, тем 
глубже входит взаимодействие руки с природой, с 
общественным трудом в духовную жизнь ребёнка. 
Другими словами: чем больше мастерства в 
детской руке, тем умнее ребёнок» 

В.А.Сухомлинский



Ручной труд способствует развитию сенсомоторики – 
согласованности в работе глаза и руки, 
совершенствованию координации движений, гибкости, 
точности в выполнении действий. В процессе 
изготовления поделок постепенно образуется система 
специальных навыков и умений. Ручной труд по 
изготовлению различных поделок - увлекательное 
занятие как для детей так и для взрослых, имеющее 
большое значение в развитии их художественного 
вкуса, творческого воображения, конструктивного 
мышления. 



Мудрый китайский гороскоп гласит, что в этот раз на землю спускается с 
небес Земляная Собака. Станет она другом или злобно оскалит зубы – зависит 
только от вас. Организуйте тотемному животному достойную встречу. 
Удивите праздничным нарядом подходящего цвета, накрытым по его вкусу 
столом, правильными подарками для родных и близких.
Характер символа наступающего года Желтый – это цвет стабильности, 
рассудительности, неспешной мудрости. Стихия Земли дает возможность 
твердо стоять на ногах, наделяет трезвым взглядом, здравым рассудком, 
философским отношением к жизни. Собака – верный друг, защитник, веселый 
товарищ, надежный спутник. Объедините три понятия в одно – и вот он, 
характер нового символа. 

Собачка — символ года 2018.



Предлагаю вам сотворить символ года 
своими руками.

 
Из чего же делать милые новогодние 

сувениры, как не из фетра?





















ЧТО ПОНАДОБИТСЯ ДЛЯ ШИТЬЯ 
СОБАЧКИ?

РАЗНОЦВЕТНЫЕ ЛИСТЫ ФЕТРА; 
ЦВЕТНЫЕ НИТКИ (ОБЫЧНЫЕ); 

ИГОЛКА; 
НОЖНИЦЫ; 

БУМАГА 
И ШАРИКОВАЯ РУЧКА.

 



После того, как вы выберите понравившийся шаблон, нужно 
будет сделать выкройку на бумаге. Распечатайте ее и вырежьте 
по контуру или аккуратно и легонько обведите «на просвет» 
прямо с монитора простым карандашом. После этого 
разложите бумажную выкройку на фетровых листочках и 
обведите шариковой ручкой. Не страшно, если останутся 
следы, переверните ее на изнанку. Карандаш по фетру рисует 
очень плохо. 

Пришла пора вырезать детали будущей собачки и сшить.



Когда вы уже почти стачали две детали, оставьте небольшое 
отверстие для заполнения. Заполнить игрушку можно синтепоном 
или ватой. Это удобно делать с помощью деревянного карандаша 
(той частью, где находится его грифель, она более шершавая).



После того, как скрепили все детали собачки вместе, осталось 
только придать ей «живой» вид. Для этого пригодятся бусинки, 
пуговки и треугольные пластиковые «носы», которые прдаются в 
магазинах для ручного творчества. Можно украсить песика 
вышивкой, пуговками, блестками, повязать ленточку-ошейник.



Небольшой секрет. Чтобы собака смотрелась более натурально, 
можно подкрасить фетр в нужных местах. Например, если у 
собачки белые ушки, внутри их можно оттенить розовым. Или 
сделать плавный коричневый переход на мордочке. Для этого 
острым лезвием настрогайте грифель цветного карандаша. 
Получится сухой красящий порошок. Аккуратно вотрите 
порошок в фетр в нужных местах и сдуйте лишнее. Новогодняя 
собачка из фетра готова! Такой милый сувенир можно подвесить 
на брелок или сделать в виде закладки для книги. Вариантов 
масса! Выбирайте, что нравится и приятного вам творчества! 


